

聖徒聚會中心

通訊

12/2024

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: www.tsfcr.org

電郵: tsfc93@yahoo.com.hk

報告事項

1. 家庭祈禱會

地點	時間	主題
#北角	9/12; 13/1	12月: 福音活動日
@土瓜灣	18/12; 15/1 8:30 p.m.	1月: 教會事工

各自祈禱

@於 zoom 平台進行

12月: 福音活動日

祈禱內容——1. 邀請工作

2. 福音朋友的參與

3. 聚會、天氣、講員、個人工作

1月: 教會事工

祈禱內容——1. 教會整體追求方向

2. 牧養工作

3. 福音工作

2. 福音活動日

日期: 25/12 (星期三, 公眾假期)

地點: 烏溪沙青年新村

費用: 全免 (包括午餐)

請弟兄姊妹邀請親友參加

12至1月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
1/12	黃錦標弟兄	徐廣仁弟兄	黃敏儀姊妹	宋存謙弟兄
8/12	鄧浩貞姊妹	趙永欣弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
15/12	黃海洪弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
22/12	宋之尹弟兄	林澤揚弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹
29/12	招榮基弟兄	宋之尹弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
5/1	黃思靈姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
@12/1	黃錦標弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
19/1	鄧浩貞姊妹	蘇文生弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
26/1	宋之尹弟兄	梁少錦弟兄	鄧浩貞姊妹	黃思靈姊妹

@ 教會事工交通 12:00-1:15 pm

12至1月團契周會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
14/12	讀經交通: 弗4章(續)	分享	敏儀	琦芳	海洪	弗5:1-2
28/12	感恩週: 祢的路徑 都滴下脂油	分享	琦芳	之尹	思靈	詩103:1-2
11/1	讀經交通: 弗5章	分享	思靈	錦標	海洪	弗5:9-10
25/1	聖經中的應許	查經	之尹	敏儀	海洪	弗5:26-27

祈禱事項

1. 為神的旨意在祂兒女中通行禱告。
2. 為弟兄姊妹在事奉上所需的恩典和扶持禱告。
3. 為各班主日學的導師和參加者禱告。
4. 為弟兄姊妹的家人得救禱告。
5. 為弟兄姊妹的讀經和閱讀屬靈書籍生活禱告。
6. 為福音活動日的福音信息、個人工作禱告。
7. 為弟兄姊妹在愛主的生活上之學習和操練禱告。

3. 集體閱讀

10月至12月閱讀由羅海倫（Helen Roseveare）所著之《獻作活祭》，以及邁爾所著的《珍貴的片刻4》（盡可能每日默想1篇）。

4. 教會年會

日期：12/1（主日）

時間：中午 12:00-1:15

內容：教會本年事工及祈禱

當日信息後的主日學暫停，務請弟兄姊妹盡量出席。

加給力量

「我靠著那加給我力量的，凡事都能作。」（腓四 13）

「凡事都能作！」這話實在驚人！乍看之下，我們會以為說這話的人必然涉世不深，對人世的錯綜複雜渾然不知；不然就是天之驕子，坐擁無盡財寶和權力，不識人間疾苦。

但經過仔細思考，前兩個假設都被推翻了；我們發現所面對的是一個被羅馬兵丁囚禁的犯人，他歷經世間各樣滄桑，從最榮華的地位，降到最卑微的地方。他說到自己：「我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了祕訣。」在經過了人生的大起大落和各樣極端的境遇之後，使徒作出了這個堅定的宣告，「我凡事都能作。」

我們都該追求這種屬靈的真實。能不受各種缺乏影響；享受豐足卻不生驕傲；遭遇逆境而不被擊倒；沒有任何世上的事能侵擾靈魂在神裏面的平穩；再大的難處也不會妨礙屬靈列車的進展；因感覺到裏面的能力，所以可以笑對艱難，在患難中高歌一曲；即使自己覺得需要幫助，仍能伸手輔助軟弱，在變幻多端的環境中，能像大洋中的強壯泳者，以有力的手臂振水前進——這一切，都包含在這句話裏：「我凡事都能作。」

我們若問，這樣一個脆弱的人，何來如此驚人的能力？祕訣在幾個字中：「我靠著那加給我力量的。」舊譯本作：「透過加力量的基督。」新的翻譯把它改成：「在那加給我力量的裏面。」仔細研讀聖經的人

會發現聖經中這樣的例子層出不窮。這些話是蒙福的關鍵，首先是由主耶穌道出，然後由祂的跟從者以堅忍的毅力不斷重複敘述；對他們而言，這是過得勝生活的秘訣。其最主要的思想之一是，我們所羨慕的能力並非大批大批賜下，讓我們隨心所欲去選擇使用，好像蓄電池裏的電力那樣。祂乃是生命，惟有與祂的原動力結合，我們才能得到這能力。只要住在祂裏面，就沒有難成的事。因此我們生活的目的應該是與基督緊密連合，謹防任何會破壞這連結的事，運用各種方法來結合、擴大這種連結。我們越如此行，就越會發現祂的能力源源不絕臨到，足以應付一切可能的緊急狀況。我們或許感覺不到，但是一旦我們開始支取它，就會發現它的存在。我們特別意識到自己的軟弱時，只要片刻仰望上面，就足以領受到如波浪湧來的能力。

沒有任何試探是我們無法應付的；沒有任何窘困是我們無力承擔的；沒有任何難處是我們無法解決的；沒有任何事工是我們無法作成的；沒有任何認罪或見證是我們無法道出的——只要我們活在與基督健全的連結中，因為我們的日子如何，力量就如何。有一天，當我們回顧走過的道路時，會對自己所成就的大吃一驚。

留意「加給力量」一詞用的是現在式。金色的陽光怎樣每一時每一分，靜靜地被花朵和大樹吸去其熱能，同樣的，永活的救主也不斷將祂的能力滲入我們飢渴的本性中。祂要住在我們裏面，靠我們將祂活出來，使我們心靈的力量剛強起來。

使徒保羅只誇那足以題醒他的軟弱和無能的事。他最初禱告時，祈求將那刺除去，但是主向他解釋，只有在軟弱中，主的能力才能顯得完全，並且那刺可以不斷題醒他肉體上的軟弱，驅策他向那真正的強者求力量，使他適合成為彰顯神大能的器皿——於是他宣稱，他以自己的軟弱為喜樂，好叫基督的能力覆庇他，因為當他深刻意識到自己的軟弱時，他就在神兒子的能力中強壯起來（林後十二 9）。

我們若能用這種方式看待試煉和艱難，必然獲益匪淺。逆境並不是要煩擾我們，乃是要使我們對自己絕望。逼得我們不得不去支取神的能力。其實祂一直在近處，只是我們極少去使用。

節錄自邁爾《蒙福生活》p.26-27